

До Председателя на Научното жури

определено със заповед №РД-26-
244/31.01.2023

на Изпълнителния директор на
УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД

СТАНОВИЩЕ

От Проф. д-р Красимир Проданов Янев, дм

Ръководител Катедра по Урология,

Медицински Факултет, Медицински Университет – София

Относно конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ обявен в ДВ, бр. 86/28.10.2022 г. в област висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“ по професионално направление 7.1. „Медицина“ и научна специалност „Урология“.

До конкурса е допуснат единствен кандидат гл. ас. д-р Борис Серьожев Младенов, дм, работещ в Отделение урология – възрастни към УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД

Предоставени са всички изискуеми административни документи, доказателства за професионално и кариерно развитие. Всички предоставени материали отговарят на изискванията на ЗРАСРБ и на Правилника за академично развитие в УМБАЛСМ „Пирогов“ ЕАД.

Представям следното становище:

1. Биографични данни

Д-р Борис Серьожев Младенов, дм е роден на 25.10.1985 г. в София. Завършва медицина през 2010 г. и през 2017 г. придобива специалност урология. През 2017 г. завършва магистратура по „Здравен мениджмънт“, а през 2016 г. защитава докторска степен по специалност урология. От 2011 до 2017 г. е асистент, а от 2017 г. Гл. асистент в клиника по урология на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД, отделение урология за възрастни. Освен в УМБАЛСМ „Н.И. Пирогов“, д-р Младенов работи и като уролог в СБАЛОЗ – София от 2018 г., като от 2021 г. зачислява втора специалност – медицинска

онкология. Д-р Борис Младенов, дм владее английски и немски език (C1) и е член на Българското урологично дружество и Европейската асоциация по урология.

Академично-преподавателското кариерно развитие включва:

Аудиторна заетост: През последните 5 години е провеждал лекции и упражнения на студенти и специализанти с необходимата аудиторна заетост. Приложена справка за обща учебна заетост като хоноруван преподавател към СУ „Св. Климент Охридски“, Медицински факултет над 120 часа/година.

Извънаудиторна заетост: Участва в ръководството на летни стажове на български и чуждестранни студенти, като и е ръководител на специализацията на 2 специализанта по урология в УМБАЛСМ „Н.И. Пирогов“

Учебно-методическа дейност: Участва активно в разработването на лекции за студенти и специализанти, като чете лекции по „Спешна урология“ на студенти – медици от МФ на МУ – София в рамките на „Спешна медицина“. Д-р Младенов е част от редакционната колегия на сп. „Спешна Медицина“.

Провел е множество курсове в страната и чужбина: уроонкология, абдоминална ехография, ендоурология, лапароскопия др.

2. Научно-изследователска дейност

Научните разработки представени от д-р Младенов са 70, включително дисертационен труд с автореферат, участие в глави от колектива монография и съавторство в учебници за студенти по медицина. Кандидатът има 21 публикации в реферирани в световни бази данни списания, като в 4 от тях е първи автор. Броят на статиите в нереферирани списания с научно рецензиране е 42, като в 22 от тях е първи автор. Автор и съавтор на 5 глави от колективна монография, както и на учебник по урология за студенти по медицина на български и на английски език. Представени са 19 цитации в реферирани в световни бази данни списания с научно рецензиране – 9 в SCOPUS(Elsevier) и 10 в Web of Science (Clarivate), както и 6 в нереферирани такива (от справка от Централна Медицинска Библиотека – ЦБМ). Общият импакт фактор е 29,229 от приложена справка от Централна Медицинска Библиотека (ЦМБ) към Медицински Университет – София. Д-р Младенов е участник в 2 научни проекта по темата за генетичните особености на рака на пикочния мехр към МУ-София и Фонд Научни изследвания.

3. Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо минималните национални изисквания и специфичните за УМБАЛСМ „Пирогов” ЕАД, изисквания по направления и за звена с клинична дейност, определени в Правилник за академично развитие в УМБАЛСМ „Пирогов” ЕАД

Предоставените доказателства показват пълно съответствие, покриване и надвишаване на минималните изискуеми показатели.

Група от показатели	Съдържание	ДОЦЕНТ Изисквания за минимален брой точки според националните изисквания	ДОЦЕНТ Наличен брой точки според националните изисквания	ДОЦЕНТ Брой точки според изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов” ЕАД - гр. София	ДОЦЕНТ Наличен брой точки според изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов” ЕАД - гр. София
А	Показател 1	50	50	50	50
Б	Показател 2	-	-	-	-
В	Показатели 3 или 4	100	212,85		
Г	Сума от показателите от 5 до 9	200 (160 за ПН 7.6)	354	750	1844
Д	Сума от показателите от 10 до 12	50	315	50	315
Е	Сума от показателите от 13 до края	-	170	-	170
Ж	IF-касае само изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов”	-	-	5	29,229 (стойност)

4. Приноси –

Научно-теоретични

- Участва в проучване на подходите за диагностика и лечение при травми на бъбрека, като са анализирани резултатите от прилагането на консервативно или оперативно лечение спрямо различните степени по класификацията AAST
- Участва в проучване на множество гени с предполагаема връзка с онкогенезата на карцинома на пикочния мехур и са установени мутации характерни за по-агресивен тип карциноми, които са потенциални „кандидати“ за бъдеща таргетна терапия
- Участва в проучване на група хоспитализирани пациенти с хематурия, приемащи антикоагулантна и/или антиагрегантна терапия

Научно-приложни приноси

- Участва в проучване за създаване на примерен протокол за лечебно поведение при пациенти с хематурия от горните пикочни пътища (ГПП) и долните пикочни пътища (ДПП)
- Участва в проучване за разработване на съвременен подход за поведение при травми на бъбрека с участие на мултидисциплинарен екип в УМБАЛСМ „Пирогов“
- Участва в проучване за разработване на алгоритъм на поведение при пациенти с приапизъм
- Участва в анализ на пациенти с хематурия и вероятността от подлежащо малигнено заболяване, включително при тези на антикоагулантна терапия
-

В заключение:

Като имам предвид изложените факти по отношение на научно-изследователските, диагностично-лечебните и учебно-преподавателските приноси на гл. ас. д-р Борис Младенов, дм приемам, че той напълно отговаря на изискванията на УМБАЛСМ „Н.И. Пирогов“, София, за придобиване на академична длъжност „доцент“, давам своя положителен вот и предлагам на научното жури да подкрепи кандидатурата му.

Гр. София

10.02.2022 г.
дм

Проф. Красимир Проданов Янев,

